



18. RALLY ISTRA - RIVIERA OPATIJA

2007. NOVEMBER 23-24.

A 2007. évi Horvát Nemzetközi Rally Bajnokság
6. futama



Szilágyi János - Gergye Mercédesz
Mitsubishi Lancer EVO IX.

Szilágyiék Opátiában

Szilágyi Janinak és Gergye Mercinek véget ért a Horvát Bajnokság, a magyar páros az abszolút 5. helyen ért célba. Janiék ezzel az eredménnyel az év végi abszolút 4. helyet szereztek meg a bajnokságban.

A futamot Kaučić nyerte Šebalj előtt, így megőrizte előnyét és megnyerte a Horvát Bajnokságot. Ollé Sasa kategóriáját nyerte és abszolútban is pontot szerzett.

Jani: Sajnos nem sikerült amiért jöttünk, ezzel az eredménnyel két ponttal lemaradtunk az idei dobogóról, pedig már úgy megszoktuk. 2004-ben megnyertük a bajnokságot és azóta is mindig sikerült a dobogón végeznünk, ezúttal azonban nem.

Ez a verseny teljesen más volt mint a két héttel ezelőtti Poreč Rally. Ott is ötödikek lettünk, de igen kicsik voltak a különbségek, mentünk abszolút időt is. Itt most nem tudtunk beleszólni az elejébe ami persze nem tesz boldoggá minket. Bevallom, nem erre számítottunk, de nem foghatom semmire.





Az autó jó volt, készültünk is tisztességgel, ez most így adta ki.

El kell ismerni, sokat fejlődött a mezőny és igen gyorsak. Ezen a taknyos, csúszós fehér aszfalton ami teljesen más mint a többi nem találtam a ritmust, vagy inkább úgy mondanám a stílust. Aztán a vége

felé, amikor már nem számított elkezdtünk ralizni, húzkodni a kocsit, sokkal drasztikusabban bedobni a tövekre és egyből jobbak lettek az idők is.

Összességében nem kell szégyenkeznünk, ez egy ilyen év volt. Az év folyamán hullajtottunk el értékes pontokat és ezt itt a végén nem sikerült behoznunk.





Jövőre viszont mindenképpen javítani akarunk, remélem meg is lesznek hozzá a feltételeink. Köszönöm támogatóinknak az egész éves bizalmat és a sok segítséget az egész csapatnak!!



Támogatóink:

VERBATIM, INOXCROM AZ ÍRÁSSZENVEDÉLY, VIVAMED, KITER, HUNGARIAN BUS, BUS SERVICE, KÓKAI TÖMÍTÉSTECHNIKA, K+F TANÁCSADÓ KÖZPONT, KUMHO TYRES, SPED-X LOGISTIC, TRANS-VILL, ATIA LINE KFT, ATOMIC CARGO

Stille ASE